

Гришковец доел собаку

В течение двух дней известный актер Евгений Гришковец на сцене ТЮЗа публично прощался со спектаклем «Как я съел собаку». Гришковец заявил, что его автобиографический монолог о «съеденной собаке» якобы надоел всем - и ему, и зрителям. Что самое время сказать этой постановке «прости-прощай». Что, собственно, актер и сделал. Напомним, что детство Гришковца прошло в Ленинграде, он учился в 74-й школе и часто ходил в Театр юных зрителей.

25.03.2003 - перебр-
С. 10.
смена - С. - 175. - 2003 - перебр-
С. 10.